

広報いわぬま2022年1月号の記載誤りの訂正とお詫び

29ページ「岩沼市の交通安全を守る仲間を募集しています」中、「交通安全母の会会員」の年会費に誤りがありました。

正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：1会員あたり100円

誤：1世帯または1団体あたり100円

広報いわぬま2022年2月号の記載誤りの訂正とお詫び

7ページ「お知らせPICK-UP」中、「パブリックコメント（意見公募）を行います」の公募期間に誤りがありました。

正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：2月28日(月)～3月29日(火)

誤：2月28日(月)～3月28日(月)

広報いわぬま2022年7月号の記載誤りの訂正とお詫び

①11ページ「子育て情報」中、「子育て支援センター」の記事に誤りがございました。正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：子育て支援センター 住所 桑原四丁目6-70

誤：子育て支援センター 住所 桑原四丁目6-20

②9ページ「いわぬまダイアリー」中、「岩沼市中学校総合体育大会」の記事に誤りがございました。正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：※団体種目のバレーボール男子は出場1校（岩沼西）のみ。

誤：※団体種目のバレーボール男子は出場1校（岩沼北）のみ。

③18ページ「岩沼市生涯学習振興助成金のお知らせ」中、対象経費の助成金額に誤りがございました。正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：個人 文化振興事業開催の場合（コンサートなど）、スポーツ振興事業開催の場合（講習会など） 対象経費の2分の1以内（限度額30,000円）

誤：個人 文化振興事業開催の場合（コンサートなど）、スポーツ振興事業開催の場合（講習会など） 対象経費の2分の1以内（限度額200,000円）

広報いわぬま2022年8月号の記載誤りの訂正とお詫び

7ページ「いわぬまダイアリー」中「岩沼市中学校陸上競技大会結果」
「岩沼市中学校水泳大会結果」の表記に誤りがありました。
正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

陸上

正：400mリレー★大会新（男子・女子）

誤：低学年400mリレー★大会新

水泳

正：高橋陽大

誤：高橋陽太

広報いわぬま2022年9月号の記載誤りの訂正とお詫び

広報いわぬま 9月号に掲載している法テラス宮城による市民無料法律相談の日程について訂正がございました。

正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：令和4年9月20日（火）13時30分～16時30分

誤：令和4年9月27日（火）13時30分～16時30分

広報いわぬま2022年10月号の記載誤りの訂正とお詫び

①23ページ「けんこうインフォメーション」中、「からだみるCafe」の受付時間に誤りがありました。

正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：10時～13時

誤：10時30分～12時30分

②25ページ「みんなのひろば」中、「健康まあじゃん教室体験会参加者募集」の申し込み・問い合わせ先に誤りがありました。

正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：田中 栄（☎24-3343）

誤：田中 栄（☎24-3334）

広報いわぬま2022年11月号の記載誤りの訂正とお詫び

①6ページ「決算報告」中、「歳出（性質別）」のグラフに誤りがありました。正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：普通建設事業費・災害復旧事業費

誤：普通建設事業費・災害普及事業費

②17ページ「お知らせインフォメーション」中、「令和4年度「フレイル予防キャンペーン」特別企画オーラルフレイル予防講演会を開催します！」の講師氏名に誤りがありました。正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：第1部：高藤歯科医院 院長 高藤 康夫 氏

誤：第1部：高藤歯科医院 院長 高藤 康夫 氏

③11ページ「いわぬまダイアリー」中、白熱した戦い～中学校新人大会～のバドミントンダブルス女子の結果に誤りがありました。正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：1位：新田 七愛・佐藤 果琳（岩沼） 2位：佐々木 優綺・後藤 嘉杏（岩沼）

誤：1位：佐々木 優綺・後藤 嘉杏（岩沼） 2位：新田 七愛・佐藤 果琳（岩沼）